
 

دقیقه 011: وقت آزمون  باسمه تعالی 

قماستان اداره کل آموزش وپرورش   

2ناحیه  آموزش وپرورش ياداره   

نمونه دولتی مهدیهدبیرستان   

 1400خرداد

فیزیک الات درس:وس  

صبح  11ساعت برگزاري:  نام ونام خانوادگی:                                        

 نام پدر:

3اد صفحه:دتع سوال  81تعدادسوال :      
ریاضی یازدهم پایه تحصیلی:  

  مرضیه دارابینام دبیر :

  سوالات بارم

 جملات زیر عبارت مناسب را انتخاب کنید. در 2
 ) ولت خواهد شد.-6 –صفر ولتی را مرجع پتانسیل در نظر بگیریم، پتانسیل پایانه منفی آن ( 6اگر پایانه مثبت بک باتري  الف)

 
 شود.کم) استفاده می -(زیاد و جریان  پایین) –از ولتاژ (بالا  ،براي انتقال توان الکتریکی در فاصله هاي دور ب)

 
 .یابدافزایش) می -(کاهش  خازن، ظزفیت خازن  با افزایش فاصله بین صفحات پ)

 
 .نیست) -الکتریک به جنس صفحات خازن وابسته (است ثابت دي ت)

 
 ماند.نیروي محرکه الکتریکی) ثابت می –با افزایش تعداد دورهاي پیچه در یک میدان مغناطیسی یکنواخت، (شار مغناطیسی  ث)

 
 یابد.افزایش) می -،  بزرگی مقاومت معادل (کاهش آرایش موازيبا افزایش یکی از مقاومت ها در  ج)

 
 شود)به صورت گرما تلف می –کند هنگام عبور جریان پایا در مقاومت، انرژي در آن ( تغییر می چ)

 

1 

 درستی و یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. 1
  یابد.کاهش می تریکیجهت میدان الکتریکی به حرکت درآوریم، انرژي پتانسیل الکالف) اگر بار منفی را در 

 شود.بار الکتریکی در یک رسانا در سطح خارجی آن جمع میب) 
 آمپر ساعت، یکاي جریان الکتریکی است.پ) 
 بهترین روش انتقال انرژي از محل تولید تا مصرف، انتقال جریان الکتریکی متناوب است. ت)
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 هاي زیر جهت جریان القایی در حلقه هاي رسانا چگونه است؟شکلدر  75/0
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 و تندي حرکت حلقه ها ثابت است.ثابت م ب) جریان در سی                                    الف) مقاومت رئوستا در حال کاهش است.
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اي از یک موتور الکتریکی نشان داده شده است. در شکل زیر طرح ساده 1
 نحوه کار موتور را توضیح دهید.
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5/1 
 

ر الکتریکی آن هم اندازه بار گوي آویزان بوده ولی نوع آن مطابق شکل گوي بارداري از سقف آویزان است و گلوله دیگري که با
بار گوي و گلوله معلق چند گرم باشد.اندازه  4/0معلق معلق است اگر جرم گلوله ،  سانتی متر زیر گوي 2متفاوت است در فاصله 

 نانوکولن است؟
 

𝑘𝑘 = 9 × 109 𝑁𝑁𝑚𝑚
2
𝐶𝐶2� ,𝑔𝑔 = 10𝑚𝑚 𝑠𝑠2�  

5 

را به ذره اضافه کنیم، اندازه میدان الکتریکی آن در  3q-است.. اگر بار  Eاز آن برابر  dدر فاصله  qاي با بار بزرگی میدان الکتریکی ذره 75/0
 شود؟می  Eاز ذره برابر با چند  3dفاصله 

6 

6در شکل مقابل میدان الکتریکی از نوع یکنواخت و بزرگی آن  1 × 105 𝑁𝑁 𝐶𝐶⁄  است. اندازه اختلاف
𝐴𝐴𝐴𝐴چند ولت است؟ ( Cو  Aپتانسیل نقاط  = 3𝑐𝑐𝑐𝑐,𝐵𝐵𝐵𝐵 = 4𝑐𝑐𝑐𝑐(  
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 بعد ساعت 10 در و آمپر 4 خروجی متوسط جریان اول ساعت 5 در خودرو این باتري از اگر است. ساعت آمپر 70 ییخودرو باتري 75/0
 شود؟می کولن چند باتري توسط نتقالا قابل الکتریکی بار پایان در ،شود گرفته آمپر 3 خروجی متوسط جریان
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B،  0یمس یژهباشد اگر مقاومت و یم یرمطابق شکل ز یکسان يها طولمجزا با  یمبر حسب ولتاژ دو س یانجر نمودار 1 برابر مقاومت  ⁄25
 ؟استA  یمچند برابر قطر س  Bیمباشد قطر س Aیم س یژهو
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آمپر باشد جریان  3اهمی  3عبوري از مقاومت ر مدار شکل روبرو اگر جریان  د 2
را بدست ها را بدست آورده و نیرو محرکه مولد عبوري از هر کدام از مقاومت

 آورید.
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 در مدار شکل روبرو: 1
𝑉𝑉𝐴𝐴چقدر است؟ ( Bو  Aالف) اختلاف پتانسیل دو نقطه  − 𝑉𝑉𝐵𝐵( 

 ؟چند وات است 𝑅𝑅2مقاومت مصرفی توان ب) 
 

11 

 
 
25/1 

در میدان یکنواخت درونسو به بزرگی  1mبه طول  CDدر شکل روبرو سیم رساناي 
𝐵𝐵 = 0 25𝑇𝑇⁄  2قرار دارد. اگر نیروي وارد بر آن از طرف میدانN  ،و بالاسو باشد

 بزرگی و جهت جریان را حساب کنید.
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𝒒𝒒در شکل زیر بزرگی نیروي مغناطیسی وارد بر ذره باردار   25/1 = که در یک میدان مغناطیسی به  𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐−
𝑩𝑩بزرگی  = 𝟎𝟎 𝟓𝟓⁄ 𝑻𝑻  𝟐𝟐𝟐𝟐با سرعت𝒄𝒄𝒄𝒄 𝒔𝒔⁄  و در نیروي وارد بر ذره چند نیوتن  است.در حال حرکت

 است؟چه جهتی 
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باشد، بزرگی میدان  20cmلوله برابر دهیم. اگر طول سیمعبور می 20Aحلقه است، جریان ثابت  100اي که شامل از سیم لوله   1

°𝜇𝜇 ؟        مغناطیسی یکنواخت در فضاي داخلی آن چند تسلا خواهد بود = 4𝜋𝜋 × 10−7 𝑇𝑇𝑇𝑇
𝐴𝐴
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هاي آهنرباي در شکل روبرو یک ذره باردار با جرم ناچیز با سرعت در جهت نشان داده شده از بین قطب 1
به ترازو نیروي بیشتري را نشان دهد، تعیین کنید نوع بار ذره گذرد. اگر در مدت عبور ذره، عقرنعلی می

 شود؟چیست و به کدام سمت منحرف می
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1 
 

شکلی را نشان میدهد که درون میدان مغناطیسی  Uشکل روبرو رساناي 

عمود بر صفحه و رو به بیرون  ⃗�𝐵𝐵قرار دارد.  میدان  100𝑚𝑚𝑚𝑚یکنواختی به اندازه 
𝑙𝑙است. میله فلزي به طول  = 20𝑐𝑐𝑐𝑐  بین دو بازوي رسانا قرار دارد و مداري را

𝑣𝑣دهد. میله را با تندي ثابت تشکیل می = 10𝑚𝑚 𝑠𝑠⁄  به طرف راست حرکت
  دهیم. بزرگی نیروي محرکه القایی متوسط را پیدا کنید.می
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75/0 

φبه صورت  SIشار مغناطیسی گذرنده از حلقه اي در  = 2t2 − 3t + حلقه، در ثانیه ي القایی متوسط در است. بزرگی نیروي محرکه 5
 اول چند ولت است؟

17 

 
1 

𝐼𝐼معادله جریان بر حسب زمان یک مولد جریان متناوب  = 5 sin 200𝜋𝜋𝜋𝜋 .به صورت است 

 الف) زمان تناوب را بدست آورید.

𝑡𝑡1ب) جریان را در لحظه  = 1
600

𝑠𝑠 .را بدست آورید 
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  "شاد و موفق باشیدسلامت و "  20
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